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Žaklina Brekalo  
Dobar dan, ljep pozdrav želim svim slušateljicama i slušateljima radio Bakra. 
 
Radio Bakar: 
Evo rekli smo da imamo jedan zanimljiv razlog. Radi se o vašoj novoj udruzi, čija ste vi 
predsjednica, pa ćete nam malo reći o kako se toj udruzi zapravo radi. 
 
Upoznajte nas malo sa tom udrugom, sa svim onim aktivnostima koji su prije svega pred 
vama. 
 
Žaklina Brekalo  
Evo ovako, pošto se još jedan put zahvaljam na pozivu, ja bi prešla na moj Čakavski jer 
mi je to izuzetno drago da morem na svom kraju po Čakavski pa se nadam da će to i naši 
slušatelji prihvatiti. Pozdraviti. 
Krenula bi sa tom nekakvom idejom kaj se začela pred jedno dvi leta i puno sam 
razmišljala kako bića bi sa obzirom da sam i sama jako dugo u turizmu, biti celi život. 
I jednostavno sam tela to nekako svoje znanje i uz tog sam sticala i vani. 
Živjela sam preko 30 godina vani. 
Imala sam svoju privatno turističku agenciju koja se isključivo bavila privatno šta je 90-
ih, ranih 90-ih. 
Kad još ni bilo ničega ča se tiče Hrvatske, ni na portalima, ni u internetu, ni nigdi. 
I tako je krenul taj moj put. 
Nakon svega toga sam se tornala nazad na Krljevicu. 
Preuzela to izdemljivanje od svojih roditelja ki su čeli davne 69. 
Znači od malih mogu sam u principu va tome svemu. 
I nekako mi ideja bila da taj svoj svoje znanje, svoje životno iskustvo preneseno neke 
mlađe generacije i da pokušamo nešto napraviti, da se svi okupimo jer sam smatrala da 
ima prostora za svakoga i da ja to ne gledam da smo jedni drugima konkurencija nego 
ako smo dobri, svi moramo dobro delati i zajednički moramo strašno puno toga 
napraviti. 
Tako da su bili ti nekakvi početni razgovori sa ljudima kime poznaju dugo vrimena, neki 
više, neki manje, ali svi ti kontakti su ostali kroz sve te letača. 
Mene nije bilo, ja sam dolazila, ali u principu nisam opcijalno živela tu. 
I onda je tako počela ta ideja ča mislite da li bi trebalo, da li ne bi trebalo. 
I tako smo mi krenuli prvo kroz neke razgovore. 
Pa su ti razgovori, ja sam delala bilješke i to je nekako trajalo dvi leta. 
I ovo leto negdje u 11. mjesecu kad je finjela ta sezona, ja sam nazvala ljude, sastali smo 
se kod mene doma, ja sam im dala neki predlog. 
Svi su onako bili Ja bih rekla oduševljeni s tim. 
Rekli su da smatraju da je to super i da to triba. 
I tako sam vam ja krenula sa njimi u tu svoju poslovnu, ajmo reći to, taj poslovni put te 
naše udruge. 
Evo, taj poslovni put, vjerujem da doista ima zacrtan na neki način put. 
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Radio Bakar: 
Žaklina, sa čime ćete se zapravo sve baviti? 
 
Žaklina Brekalo  
Ovako, nas je u udruzi, nas je bilo osam kad smo se osmovali i ja sam preuzela obavezu, 
znači nekakvog programa, sređivanje sve te dokumentacije. 
Ja sam mislila da je to samo tako, ali to nije bilo samo tako, to je bilo jako dugi put i evo 
napokon smo do danas sve finili. 
S čime ćemo se baviti? 
Mi nećemo donašati nove zakone, mi nećemo rješavati problematiku ka se nas ne tiče, 
ali ćemo pokušati okupiti ljude i delati zajedničke projekte, delati nekakvu edukaciju, 
zaštitu interesa i znanjevača na cijelom našem području. 
Znamo da ljudi ki se se tek počeli baviti s time, da možda nemaju ni nekakvog iskustva 
šta treba napraviti ako je saobraćena. 
Nesreća se gostu dogodi, čak ga pokradu, čak se nešto dogodi. 
 
Više manje svi delaju preko tih velikih portala i platformi. 
Tu ima jako puno skrivenih stvari i ljudi ne čitaju dovoljno pa onda dolaze do niza 
problema. 
Ja sam sve to prošla u svojoj turističkoj karijeri. 
Tako da, moj prvenstveni cilj, moj i naše udruge je da tim ljudima koji dođu nekakvu, 
ajmo reć, do zida i ne znaju čaj i kako, da smo tu da njim pomoremo. 
Tu smo da napravimo neke akcije. 
Mislim da Krljevica ima jedan, ja to sad tako gledam, jednu veliku prednost. 
Ja bih reka prednost i nedostatak, ali ja sad to gledam kroz tu udrugu jednu prednost, da 
mi nemamo tu Nemamo turističke, turističkog nekakvog ureda kao agencije. 
Nemamo nekakav, ajmo reći na nivou dobre tri zvijezdice i jedan hotel. 
 
Ja vidim tu udrugu da mi to moramo sve nekako odraditi, ne kao turistička agencija, ali 
da moramo te neke svoje ideje sprovesti skupa naravno sa gradom i sa turističkom 
zajednicom. I da bimo mogli proširiti jednu ponudu na toj bazi straneg ovoga. 
Znači za sve ljude ki su na području grada Krljevice. 
 
Tu je uključen i bakarac, uključen tu i švriku, uključen križišće i sa velim i malim doljom. 
 
Radio Bakar: 
Evo, doista sjajna inicijativa. 
Vjerujem da će ona i tekako dobro saživjeti. 
Ono što ste rekli malo prije, imate svoj put. 
Evo, Žaklina, bude li potrebno kakve informacije s vaše strane? 
Gdje vam se i kako ljudi mogu obratiti? 
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Žaklina Brekalo  
Ja se ovim putem još moram zahvaliti gradu, Kraljevici i pogotovo turističkoj zajednici što 
su nam dali tu prvu mogućnost predstavljanja preko turističke zajednice. 
 
Oni su nam u biti kontaktirali iznemljivače s obzirom na to da zaštita osobnih podataka. 
 
Ja imam jako puno adresa od iznemljivača, ali sam htjela ih nekim drugim putem, tako 
da se u biti turistička zajednica predstavila iznemljivačima. 
 
Sljedeći korak je, sad ćemo u subotu dogovoriti kad će biti prvi informativni sastanak. 
Tako da će nam ponovo turistička zajednica tu izaći u susret i poslat informativno kad će 
biti taj prvi sastanak gdje ćemo mi upoznat sve te iznemljivače o našem radu. Tu će biti 
upoznati kako se mogu prijaviti kao članovi. 
 
Sad polako ide i naša web stranica tako da će tu biti puno informacija. 
 
I eto, tako da ćemo pozvat svih kada utaraćemo datum, bit će svi na vrijeme obavješteni. 
Bilo bi mi jako drago da se odazovemo svi koji su uopće zainteresirani za takvo neč i da 
pokušamo nekakvim zajedničkim udrugom svih snaga sa idejama, sa problemima, sa 
dobrim stvarima, bit će svega tu. 
 
Ja očekujem sve, sve u kompletu i spremna sam na taj izazov, ali uvijek gledam da to 
bude na kraju krajeva jedno dobro pozitivno iskustvo za sve nas. 
 
Evo, u svakom slučaju, vjerujem da će tako i biti. 
 
Vjerujem da ćemo se uskoro, Žaglina, čuti sa novim vijestima iz nove udruge privatnih 
turističkih iznamđivača Kraljevice. 
 
Radio Bakar: 
Eto, želimo vam puno uspjeha u vašem radu, vama isto tako. 
I što reći uz lijepi pozdrav, do slušanja. 
 
00:08:40 SPK_2 
Hvala lijepa, do slušanja. 


